

钱花哪儿了？交通部晒去年“账本”



高速公路收费站 资料图片

昨天，交通运输部在汇总全国数据的基础上发布2016年全国收费公路统计公报。这是我国第四次向社会公开收费公路统计结果，共有230个统计指标结果的明细账本。其中，2016年全国收费公路通行费减免总额为689.2亿元，减免总额约占实际通行费收入的15%，通行费政策减免力度加大。

数据①

去年通行费共减免689.2亿元

在各地发布本行政区域数据的基础上，交通运输部28日汇总发布2016年全国收费公路统计公报。

2016年全国收费公路通行费减免总额为689.2亿元，减免总额约占实际通行费收入的15%，通行费政策减免力度加大。截至2016年年底，全国收费公路共有主线收费站1575个，较2015年底减少13个。

2016年度，全国收费公路通行费收入为4548.5亿元，与2015年相比增加450.7亿元，增长11.0%；支出总额为8691.7亿元，增加1406.7亿元，增长19.3%。

截至2016年年底，全国收费公路里程达17.11万公里，占公路总里程的3.6%；累计建设投资总额75857.5亿元，债务余额48554.7亿元。

担当社会责任 做最好的银行

中国银行
BANK OF CHINA

数据②

8成支出用于还本付息，收支缺口超4143亿元

收费公路收支缺口是通行费收入与支出的差值，反映的是收费公路行业整体的现金流压力和资金链的紧张程度。统计公报显示，2016年，全国收费公路通行费收入为4548.5亿元，支出总额为8691.7亿元，收支缺口已达到4143.3亿元。

交通运输部公路科学研究院研究员虞明远分析，相比从2013年到2015年间的收支缺口增速，2016年收支缺口的增幅为30%，增速明显放缓，这是与往年相比最明显的特点。

“每年的通行费收入，单指收取的通行费，不含高速公路运营公司的其他收入，如高速公路服务区、投资等收益。收支缺口，通俗

地说就是‘流水账’。”虞明远说。

统计公报显示，收费公路支出中超过8成用于偿还到期债务本金和利息，其余2成用于养护管理、公路及附属设施改扩建以及税费等其他支出。在稳增长、扩内需、提高供给品质的大背景下，我国中、西部地区的高速公路里程规模、建设投资总额仍处于快速增长阶段，因此还本付息支出也随之增加。

从2016年的收费公路支出结构来看，其中55%用来偿还债务本金、26%用于偿还利息。与2015年相比，2016年偿还债务本金增加了36%。虞明远说，这是收支缺口增大的主要原因，支出主要用于还本付息，尤其是还本

金的增速明显提高。

截至2016年年底，全国收费公路债务余额达到4.855万亿元，与2015年相比，净增加4061亿元，增长9.1%。债务规模为何越来越大？国家行政学院教授王伟表示，建设任务重，是债务越来越多的直接原因。新增债务主要是新建高速公路带来的，今后每年增加的债务可能会逐步回落。

截至2016年年底，国家高速公路网已经建成通车9.92万公里。根据规划，到2030年将达到11.8万公里，目前实际已经建成的比例约占84%。

“虽然目前债务还在增长，但这是阶段性的，总体上仍在有效偿还，风险可控。”据新华社

天天出彩

福彩七乐彩(2017074期)

| | | | |
|------------------------|---------|---------|------|
| 中奖号码:3 5 7 13 16 18 21 | 特别号码:15 | 奖级:中奖注数 | 每注奖金 |
| 一等奖 2注 | | 711860元 | |
| 二等奖 2注 | | 101694元 | |

福彩15选5(2017172期)

| | | |
|-------------------|---------|------|
| 中奖号码:4 5 10 12 14 | 奖等:中奖注数 | 每注奖金 |
| 特别奖 0注 | | 0元 |

福彩3D游戏(2017172期)

| | | |
|------------|-----------|-------|
| 中奖号码:5 5 8 | 奖等:江苏中奖注数 | 每注奖金 |
| 单选 938注 | | 1040元 |
| 组选3 621注 | | 346元 |
| 组选6 0注 | | 173元 |

福彩“东方6+1”(2017074期)

| | | | |
|------------------|-------|---------|------|
| 中奖号码:7 8 6 1 3 1 | 生肖码:龙 | 奖等:中奖注数 | 每注奖金 |
| | | 0注 | 0元 |

体彩排列3(17172期)

| | | |
|------------|-----------|-------|
| 中奖号码:4 9 6 | 奖级:本地中奖注数 | 每注奖金 |
| 直选 386注 | | 1040元 |
| 组选3 0注 | | 346元 |
| 组选6 818注 | | 173元 |

体彩排列5(17172期)

| | | |
|----------------|---------|---------|
| 中奖号码:4 9 6 3 0 | 奖级:中奖注数 | 每注奖金 |
| | 一等奖 12注 | 100000元 |

体彩鸡毛信

体彩7位数奖池1.14亿今晚开奖

6月27日晚，体彩7位数第17098期开奖过后，奖池升至1.14亿元。7位数作为江苏彩民

独享的“百万富翁生产线”，一直不断送去惊喜。今晚，将迎来最新一期7位数开奖，敬请关注。

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 张学良将军口述：我的“西安事变”
- 如何才能进入白宫工作
- 一个逃亡商人的红与黑
- 17岁少女自杀之谜
- “无糖饮料”真的更利于健康吗？

订阅咨询电话：13805189680 邮售价2元全年200元 邮发代号：27-46

欢迎前往全国各邮局（所）订阅（接受破季订阅）
拨打邮局全国免费服务热线：11185（可上门收订）

南京银行荣获省“沿海发展工作先进集体”荣誉称号

5月24日，江苏省沿海地区发展领导小组办公室召开江苏省沿海地区发展会议。省内沿海6市分管副市长，省沿海开发集团、江苏高科技投资集团等相关省市企业、行业协会负责人，以及部分省级金融机构负责人参会。

会上，省沿海办主任林一峰传达了江苏发展大会精神并提出贯彻意见，要求沿海各市和省相关部门认真落实《关于新一轮支持沿海发展的若干意见》，组织实施《江苏省“十三五”沿海发展规划》，加快推进重大项目建设，完成年度目标任务，推动“十三五”沿海发展实现良好开局。林主任重点解读了省沿海办2016年工作总结和2017年工作安排。6个沿海城市分管副市长分别做了交流发言。期间，对全省沿海

工作先进集团、先进个人和标兵进行表彰，南京银行荣获“沿海发展工作先进集体”荣誉称号。

2016年，南京银行与江苏省沿海开发集团有限公司、江苏高科技投资集团有限公司紧密合作，发起成立了规模200亿元的“一带一路（江苏）沿海开发投资基金”。目前首期基金已经落地，实现了一系列项目投放。南京银行将继续贯彻落实江苏省委省政府《关于新一轮支持沿海发展的若干意见》，强化金融支持“一带一路”、长江经济带建设等战略，全面对接沿海地区一体化发展“十三五”重大项目，支持江苏沿海地区的经济发展。

（通讯员 石欣）